

OMAHA

— Ve výroční zprávě městského kontrolora zahrnuto jest též 'zvláštní poselství' mayora Dahlmanna k lidu, v kterém praví, že "zamlouvá se nám lépe komisařská forma vlády, nežli starý systém". Přimlouvá se nepřímým o kontrolu nad školami a obecní vodárnou, **mayor praví: "Školní rada ve městě Omaze dostává asi \$350,000 z pokut a licen a každoročně, kromě výnosu daní v obnosu \$450,000, což jest dohromady \$800,000 do roka. Naše vodární komise dostává \$100,000 z daní, kromě výdělků. Tyto důchody ve všech těch druhých městech (Galveston, Houston, Memphis a Dallas) všecky plynou do všeobecného fondu, který spravuje komise a používá těhož, jak za dobré uzná."** Dále praví mayor, že Omaha má menší daně, než kterékoli jiné město, a pokračuje: **"Práce v přítomné komisi byla harmonická po celou tu dobu. Má-li býti o něčem důležitém uvažováno, komisaři se sejdou a takto mají výhodu vzájemného společného úsudku. Také vždycky ve všech důležitých brání jsme v úřadu lid, dali všecko na veřejnost a řídili se úsudkem občanstva v záležitostech takových."** Více bylo by prý mohlo býti u skutečného pod lepším charterem, míní mayor, a v závěrku praví: **"Úvěr našeho města jest tak dobrý jako kterýchkoli v národě. Žádné dluhopisy nebyly prodány v posledních sedmi neb osmi letech, jež nebyly by vynesly premii a sazba úroková jest tak nízká, jako v kterémkoli městě v zemi. Občanský a mravní stav jest utěšený. Můžeme tudíž všichni býti hrdí nad velikou metropolí západu a já doufám, že chronický kopal nyní se ztiší."**

— Okresní návladní Sarpy County zkazil městěčku Fort Crook, kde se nalézá vojenská posádka, prosperující průmysl. V blízkosti vojenských posádek dle státního zákona, nesmí býti žádných hostineců a také jich ve Fort Crook není, ale tím nebudí rozuměno, že se tam nic k pití nedostane. Obecní správa měla tam svůj vlastní systém v udržování "sucha" — kdo zaplatil do pokladny \$12 měsíčně, mohl býti u bezpečím před stiháním, pokud to záleželo na slavném obecním úřadu. Okresní návladní Begley donutil klerka městěčka předložiti knihy a tam skutečné svědomité zaznamenány byly ty "pokuty" za přestupování zákona a klerk u příjímě vysvětloval, že ten zákon jest nespravedlivý a že obec ten důchod potřebovala. Také se přiznal, že výtěžek ze "slotků," totiž ze strojů, do nichž se hází pěťáky za účelem výhry neb prohry, dělen jest takto: Třetinu dostane majitel stroje, třetinu majitel pokoutního hostince a třetinu slavná obecní správa. Okresní návladní poradil však obecním úřadům, aby všech těch praktik zanechali, nebo že by je musel poslati do kriminálu. Také předvolán byl staniční jednatel Missouri Pacific dráhy, jež doznal, že většinu zboží do vesnice dováženo, tvořily lhoviny, a tomu rovněž pohrozeno těžkými následky, kdyby nadále v přestupování zákona setrval. To bylo jednateli velmi líto, neboť z dopravy toho mokrého zboží měl slušné "komišny".

— Ve dnech od 24. února do 6. března konána bude v Auditoriu výstava automobilů, která slibuje býti velmi zajímavou.

— Minulý týden inkorporována byla v Lincoln, a kapitálem \$300,000, Interstate Hotel Company, která se pokouší pronajati projektovaný "milliondollarový" hotel v Omaze. V žele společnosti jest William R. Burbank, za níž jsou kapitalisté ze Syracuse, N. Y., v kterémžto městě rovněž hotel vlastní.

— V pondělí schází školní rada usneseno bylo odporučiti občanstvu vydání dluhopisů v částce \$1,000,000 na zvelebení stávajících školních budov a stavbu nových.

— Jak dalo se očekávati, bratři Hrubí, členové proslulé hudebnické rodiny z Clevelandu, připravili všem návštěvníkům nedělního koncertu v Sokolovně skvostný pořitek. Sešlo se těch návštěvníků hezky, ale mohlo jich býti více, neboť počasí nemohlo býti lepší, tak že tato pohodlná výmluva odpadá. Tentokrát dostavili se jenom čtyři, neboť pátý z bratrů musel zůstatí doma následkem nedávnoho úmrtí otce mladých umělců, ale za to představila se sestra jejich slečna Marie Hrubá, jako talentovaná zpěvačka. Zaspívala "Ukolébavku" ze Smetanovy opery "Hubička" a arii z operetty "Cokoládový voják," začně sklídila takovou bouři potlesku, že nucena byla přidati ještě jednu anglickou píseň. — Vše i objem hlasu všeobecně překvapil u dívky tak mladické a při dalším evičení a pěstění slečny Hrubá má před sebou skvělou dráhu jako zpěvačka. Program mladých umělců byl bohatý a pestrý a kromě malé přestávky šlo to ráz na ráz. Zvláště se zamlouvala cesta po světě s těmi národními hymnami různých národů, kdy slečna Hrubá zapěla naši "Kde domov můj," a pak nepodobení kapelník Sousy a Johana Strausse jedním z bratrů Hrubých. Při této příležitosti zahrála byla též vlastní skladba jednoho z umělců, valčík "Belvidere," který velmi se líbil. Program skončen byl po půl jedenácté a všichni, kdož se dostavili, odcházeli domů nanevšest uspokojeni. Bratři Hrubí jistě zaslouží si uznání a velkých návštěv všude, kam zavítají. Taktéž i Tě. Jed. Sokol Omaha zaslouží si díky naší české veřejnosti za to, že získáním bratři Hrubých poskytla nám tak skvostný pořitek.

— Marie Švehlová, 6-letá dečruška pana Švehly z Clarkson zeměděla v nemocnici sv. Josefa na srdeční vadu. Týž den byla poslána do Clarkson. Dopravu obstaral pan F. Janda, pohrobník.

— Jak rychle otáčí se kola spravedlnosti v Americe, o tom následující případ podává zajímavou ukázkou: V prosinci r. 1897, W. J. Townsend půjčil hřbitovnímu spolku v Beatrice \$4,000 na koupení hřbitova, a když lžba vypršela a spolek se k placení neměl, podal žalobu. Od soudů státních dostala se záležitost před soud spolkový a soudce Munger zaujal stanovisko, že spolek nemůže býti donucen splatiti dluh z prodeje lotů na hřbitově. Z toho se žalobce odvolal k vyšší instanci a tam po několika letech původní rozhodnutí zvráceno a minulý týden soudce Munger nařídil hřbitovnímu spolku, aby zaplatil Townsendovi z výnosu prodeje lotů. Mezitím pohledávka vyrostla ze \$4,000 na \$11,000, neboť proces se vlekl skoro šestnáct roků.

— Spolek lékařů z okresu Douglas schválil ve schůzi minulý týden předlohu, nalézající se před stát. sněmem v zájmu sterilisování nenapravitelných zločinců. Rovněž vyslovil se pro Dodgeovu předlohu, zakazující lékařům dělit se mezi sebou o honoráře za operace a v případech podobných. Proti této předloze jest však značná opozice mezi venkovskými lékaři.

— Šerif MeShane, prostředníctvím svého právního zástupce, Arthura F. Mullena, požádal soudce Kennedyho o vydání zápočty, aby okresní komisaři nesměli mu překážeti ve vykonávání povinností jeho úřadu. Jedná se tu o známý spor k vůli stavování vězňů, během něhož okresní komisaři zavěli vodu a klynu jezdce do kuchyně. Soudce Kennedy vyžádal si podání dalších důvodů pro vydání zápočty.

— O předvolání konaných v úterý, 11. února, za účelem navržení kandidátů pro komisi na opravu městského charteru, byli nominováni následující občané: P. A. Barnett, Jeff W. Bedford, J. H. Bennett, Sam Burns, jr., W. N. Chambers, E. M. Fairfield, M. F. Fankouser, L. V. Guye, H. J. Hackett, P. C. Heafey, Carl Herring, E. Holovtchiner, Dan Harrigan, W. I. Kierstead, Jacob Kopp, V. F. Kuntel, P. O. McCaffrey, J. L. McCague, Harry McVea, Peter Mehrens, J. W. Motzaffe, J. E. Reagan, Victor Rosewater, Charles Rubenstein, B. J. Seannell, J. E. Shafer, C. L. Shamp, R. S. Wilcox, G. E. Yaeger. Nejvíce hlasů obdržel Victor Rosewater, a sice 2,838, dru-

hým byl Dr. E. Holovtchiner, předseda školní rady, s 2,477 hlasy, třetím Jeff W. Bedford, jenž získal 2,295. Pan V. F. Kuntel, který jediný z Čechů kandidoval, obdržel 1,961 hlas. Jak vidět, účastenství na předvolbách bylo velmi slabé. V navržených kandidátech všechny politické strany jsou zastoupeny a socialisté mají tam pět příslušníků. Z těchto třiceti kandidátů bude jich zvoleno patnáct na vypracování charteru o zvláštní volbě, 11. března.

— Na 50 osob, jsoucích v oblažobě z vedení nepořádných domů anebo že byli obyvateli takových domů, bylo odsouzeno v pondělí policejním soudcem k pokutě od \$5 do \$25.

— Dva \$4,000 automobily a garage v ceně \$2,000, která byla postavena v zádu za domem bratří Freda a Karla Metzce na již. 28. ul. byly zničeny ohněm, který vznikl v pondělí časně ráno od horkého popela. Jim Mason, který měl garage na starosti, spal v horních místnostech a byl probuzen kouřem a teplem, skočil oknem a zůstal bez úrazu.

— Stopy karbolové kyseliny, které byly shledány při prohlídce mrtvoly Ollie Snellové, 14-leté dcery H. S. Snella, černocha, svědčily o tom, že děvče zemřelo otravou. Ollina matka, běloška, našla mrtvolu své dcery asi půl druhého čtverce od svého bytu. — Děvče bylo tam posláno, aby sebralo trochu dřeva. Smrt divě byla záhadou až do prohlídky mrtvoly. Na mrtvole neshledány žádné vnější známky, ani ústa její nejevila spáleniny od jida. Ani žádná lžba nebyla nalezena u mrtvoly. Příčina, která by mohla vstříti děvče k sebevraždě, také nebyla nalezena a vyšetřující úředníci sevráždu vylučují. Soudce také tvrdí, že rodiče divčiny často se svářili a že dívka obyčejně svár odnesla.

— Dělník Charles Johnson přišel v pondělí na policejní stanici a stěžoval si, že jest nemocen. — Jakmile vyšetřující úředník zjistil, že má Johnson na tvářích vyrážku, byl uveden do úřadovny lékařovy, který zjistil, že jsou to neštovice. Nemocný byl ihned dovezen do nemocnice.

— Pro výstavu nebrasského průmyslu, jež konána bude příští měsíce v Auditoriu, zjednána byla vedle místní kapely Greenovy, proslulá kapela Furelova, jež vracel se z cesty po pacifické pobřeží. Na koncerty této kapely čítáno jest vstupné od 25c. do \$1 a na výstavě nebrasského průmyslu každý ji může poslechnouti a viděti množství zajímavostí, všechno za 25c.

— V dolní místnosti hotelu Henshaw konali v úterý večer schůzi "povstaleci" ze známého řádu M. W. A., a to jak z Omahy, tak z některých jiných měst v Nebrasse. Všichni se shodovali v tom, že nutno bude postaviti "povstalecký" listek proti listku administrativnímu ve hlavním sjezdu v příštím roce, tak aby řádu opět nevracena byla reprezentativní forma vlády. Všichni účastníci schůze vyslovili se pro předlohu před státním sněmem, která ustanovuje, že poplatky bratrského spolku mohou býti zvýšeny jenom tehdy, když většina to odhlasuje skrze referendum. Předloha tato podána byla v zájmu bratrských spolků a jest k přání, aby se stala zákonem.

— V pondělí své schůzi snížila vodární komise poplatky za vodu o 10 procent, všem, kdož dle vodoměru platí 33 centů za tisíc gallonů, což bude znamenati úsporu asi \$25,000 do roka pro občanstvo. V též schůzi založen byl umorovací fond s počáteční částkou \$49,049.63.

— Známy ve spolkových kružích krajan, p. John Pospíchal, ml. ustanoven byl v těchto dnech jedním z příručích šerifa MeShane-a. Nastoupil po p. A. Sloupovi, jenž jmenován byl státním inspektorem nad obzem v druhém kongresním distriktu. Jako jistě, je p. Pospíchal bude úřad svůj svěřeností a ku eti zastávati.

— Ve státnímu senátu přijata byla minulý týden předloha, kterou vodární distrikt jest rozšířen, tak aby zaujal vedle Omahy, též South Omahu, Dundee a Florence. Mezi jiným předloha tato ustanovuje, aby slušně \$600 ročně,

teré okresní pokladník Ure dostává za to, že slouží zároveň jako pokladník vodární komise, bylo škrtnuto; aby žádný člen komise nedostával služné, jenž zároveň dostává plat jako člen onoho tělesa; aby vodní roury byly prodlouženy do nových čtvrtí, když podá žádost 10 procent oprávněných voličů a většina hlasováním pro to se rozhodne. Dále ustanovuje předloha, že předlídka knih a účtů vodární komise musí se dít v úředních hodinách a že generální ředitel dostáváti má \$5,000 ročního služného a věnovati veškeren čas povinnostem úřadu. Větší služné nemá dostávati žádný z úředníků neb právních zástupců komise. Proti předloze v původním znění povstala silná opozice, neboť soukromé firmy nebyly by smely zásobovati se vodou pro vlastní potřebu, avšak to bylo předejito opravou. Nejdůležitější proti předloze v původním znění protestovaly south-omahské dobytčí ohrady.

— Pan Tomáš Vogelstanz z Dodge, Neb., včera odjel do "Texasu" na prohlídku pozemků a tamější krajiny při mexickém zálivu. Sdílel s námi, že až se vrátí, krajiny náležeti popíše. Budeme se těšiti, jakož i jeho sousedě.

— Jedenáctiletý Antonín, syn známých manželů p. Cel. Adámek, v č. 2817 Walnut ul. bydlících, rozněmohl se v minulých dnech tak vážně, že bude nucen nejspíše podrobiti se operaci. — Manželům Adámkovým co nejsrděněji přejeme, aby miláček jejich hrozící nebezpečí přestál a v brzkou opětně úplně se pozdravil.

— Minulý čtvrtek konána byla v Paxton hotelu schůze obchodníků omahských, na níž rokováno bylo o potřebě nového ústředního nádraží a krococh v prostředcích, jak mohlo by býti toho dosaženo. Vyřídalo se několik řečnicků, avšak žádný určitý plán nebyl na čertnut, jenom prý hnutí v tom směru, totiž na zajištění nového nádraží, má býti zahájeno a v proudu udržováno.

— Pan Frank Sláma z Kansas s jeho paní navštívili Crete, kdež mají v okolí a u Pleasant Hill četné příbuzenstvo. Byli vřele vítáni!

— Pan Albert Kroupa od Swanton s paní navštívili Crete před týdnem, právě po prodeji jeho majetku v dražbě a liboval si, že dosti obstojně vše prodal; ku konci měsíce února se budou stěhovati do Minnesoty, kdež mají koupěný pozemek a hodlají farmářiti s dobrým výsledkem, k čemuž jim blahopřejeme!

— Pan Ed. Maryška přivezl do Crete na ukázkou několik klasů kukuřice žluté i bílé z lonské sklizně, která budí všeobecný obdiv jak délkou klasů, tak dobrým zrnem, které bude dobře klíčiti, a má ji dosti, že může odprodati sousedům i vzdáleným na semináři. Některé klasy měří 13 palců délkou, slušného objemu a dobře plné až do špičky; jest jim možno prohlédnouti v hostinci u Máca a Dédie v Crete. Ze musila býti pěstována s velkou péčí, jest jisto, protože lonská sklizeň učinila většinou sklamáni.

— Krajan pan J. M. Novák, zručný licitátor, který dobře umí řídit dražby, zavítal do Crete v zájmu projednání dražby na farmě u paní Josie Suda, východně od Crete. Dražba bude odobývána dne 25. února 1913.

— Pan Matěj Fítl, kovář ze Swanton s paní a hoškem navštívili Crete ve čtvrtek, částečně v zájmu obchodním, a také návštěvou přátel. Dobře se v Crete pobavili. Zvláště hoškovi se v Crete líbilo.

— Krajan pan Adolf Řežný z Wilber dlel za jakousi záležitostí v Plymouth, Neb. Vracaje se nazpět, učinil asi dvou-denní zastávku v Crete, kdež se se svými přáteli dobře pobavil.

— Náš bývalý soused, krajan pan Václav Smith od Hallam, Neb., navštívil Crete v pátek v zájmu obchodním a také na pobavení s přáteli došlo, neb má v Crete četné příbuzenstvo. Byl vřele vítán!

— Pan John Zvonček z Wilber, spolujatel Wilberských mlýnů, zavítal do Crete v sobotu v zájmu obchodním. Podarilo se mu udělati dobrý obchod.

— Pan Tomáš Kratochvíl z Plattsmouth také navštívil Crete za příčinou návštěvy přátel.

— Starý přítel pan John Vrána z Havelock s jeho paní navštívili Crete, své dcery a zetě p. J. P. Červeného a jeho paní a paní Mary Uldrichovou. Byli vřele vítáni!

— Pan Rudolf Gerner od Pleasant Hill navštívil Crete v sobotu v zájmu obchodním. Také se příjemně pobavil.

— Náš okresní clerk Saline Co., Neb., pan John Šafránek z Wilber, navštívil v sobotu v soukromém zájmu obchodním naše město a dobře se pobavil se svými přáteli.

— Jest to tak podivné s těmi tržními cenami. Ku příkladu, co se týče ceny ovsa — udává se cena v elevatoru 28c buší již delší čas, ale sami, když prý tam někdo oves chce koupit, žádají až 40c za buší! Ovšem! Ale mají prý farmeři uvážiti, že v okolí byla mizerná sklizeň ovsa, jest jako pleva a žádný do trhu nejde. Ale oves, objednaný z větší vzdálenosti, stojí a dovoz více, a jest dobré jakosti! Tak dávají elevatoru na vědomí. Podobně bylo v sobotu nedorozumění s cenou vaje. V některých obchodech platili 20c za tuet a někde 18 ct. Nad tím vrtěli hlavou venkované, kteří vejce přivezli a mšťáci, kteří kupovali též.

Lupič a vrah byl prý obětí lichvářů.

Robert Webb, lupič a vůdce automobilových banditů v Chicago, přiznal se v neděli, že zastřelil policistu Petra Harta před několika týdny. Webb byl zatčen v pátek a doznání učinil, když byl plných osmaštyřicet hodin tvrdohlavě zapřel. Webb se přiznal po slibu státního návladního G. Hoynce-a, že nebude žádati trest smrti, ježto se prý přesvědčil, že Webb dohnán byl na dráhu složitou vydrážením a pronásledováním lichvářů. "Tento muž jest jediným z automobilových banditů, který se pokoušel žítí se pra-

Z Crete, Neb.

Tržní ceny v Crete, Nebr., v sobotu, dne 15. února 1913.

Pšenice, buší.....	77c
Kukuřice.....	41c
Oves.....	28c
Brambory.....	50-60c
Sěno, tma.....	\$12.00
Sěno lisované.....	\$12.00-13.00
Vejce, tuet.....	18-20c
Máslo, lb.....	25c
Smetana v máslově, lb.....	31c
Hrasata, sto lb.....	\$7.30-7.50

Jest to podivuhodné, jak brzy letošního roku počínají se objevovati nově rozená užitečná zvířátka! Tak panu Jos. Kulhánkovi na farmě blízce Crete se dostavila dvě mláďata, než by ještě byla očekávána, již před týdnem, jedno kůzle a jedno jehně. Jsou rozkošná a čiperná a jest na nich viděti, že budou k užtku!

— Pan Josef Červený od Hallam s jeho paní navštívili Crete minulý týden v zájmu uspořádání jejich majetku, který vlastnějí v Crete.

— Krajan pan M. F. Tetiva ze South Omahy, cestující jednatel Jetter Brewing Co., zavítal na svých obchodních cestách do Crete před týdnem, kde se mu podařilo uzavřiti dobrý obchod; pak věnoval také trochu času zábavě.

— Pan Josef J. Chrástil od Hallam jel před týdnem do Lincoln v zájmu přední záležitosti. Přijel do Crete po M. F. dráze, počkal na vlak B. M. dráhy v Crete, jedouc do Lincoln, trochu se pobavil s přáteli a neopomenul si obnoviti předplatné na Creteký Pokrok. S díky přijato!

— Krajan pan Josef Roman od Pleasant Dale, přistěhoval se do Crete za zaslužený odpočinek, odevzdáv hospodářství na farmě synovi. Totéž učinil pan Josef Vlasák od Milford — také se přesťhoval do Crete na odpočinek. Přejeme oběma, by dlouhá léta ještě toho odpočinku užili!

— Pan Josef Kupka z Oklaho-ma City zavítal po dlouhých dobách do Crete před týdnem na návštěvu rodičů a četného příbuzenstva. Dobře se tu pobavil a líbilo se mu vše, neb v Crete za ten dlouhý čas, co tu nebyl, změnilo se mnoho k lepšímu.

Castro vyhrál.

Cipriano Castro, dřívější prezident Venezuely, může zůstatí v této zemi, pokud mu bude líbo, dle rozhodnutí spolkového soudce Warda z New Yorku, jenž žádost o tak zvané habeas corpus rozhodl v jeho prospěch. Castro byl nadšen, když se dozvěděl o rozhodnutí soudce Warda, a zvolal: "To jest znamenitá! Jsem ospravedlněn!" Ve svém výnosu praví soudce, že cizinci též mají práva, ježž musíme šetřiti a v případe takovém, jako byl Castrův, musí úřady dokázati, že buď cizinec dotyčný uděšen byl ze zločinu ve své vlasti, neb přiměti jej k doznání, že zločin spáchal. To prý se nestalo a proto Castrůvi neprávem zabráněno bylo ve vstupu do Spojených Států. Přistěhovalecké úřady, zvláště sekretář Nagel, velmi těžce nesou rozhodnutí soudce Warda a tvrdí, že i nyní mohli by Castra deportovati jako člověka, jež nezákonně mešká ve Spojených Státech. Jest pravděpodobno, že se vláda odvolá k vyšší instanci.


Z DWIGHT, NEB.

Nebrassčané do Lower Rio Grand Valley v Texasu.

Před krátkým časem založila se česká osada v tomto údolí a všichni, kdož tam koupili pozemky, dohodli se, že tam pojedou a vezmou své manželky s sebou, aby na vlastní oči se mohly přesvědčiti, jaký jest to rozdíl ve farmářství. Jest jim to divné, slyší-li, že vláha na úrodě přijde, kdykoli si jí farmář přejí. Jak vyznaménáme, pojedou tam: Pan Jos. Jakl s paní, p. Frank Krška s paní, p. Jos. Krška s paní, p. Anton Šnitl s paní, p. F. J. Styskal s paní, p. James Wall s paní, p. Wm. Boyer s paní. Budou to sami Češi a pojedou se ve zvláštní káře, tak že nikomu nebude smutno a kuchař se postará, aby se všichni měli dobře po celé cestě.

Tato výprava podniknuta bude pod řízením firmy Mareš & Brym z Dwight, Neb., jednatelů pro Star Land Company. Zdáli některý krajan prý býti s jiti s touto výpravou a podivati se na pozemky, jest záhodno přihlásiti se včas. Mista bude dosti pro všechny. Výprava bude 4. března 1913 a ze Seward se vyjede v 9:20 ráno. Adv.

Pro každou rodinu



V každé rodině, na venkově i ve městě, měla by býti "Alpa," světzná vyhlášená bylinná léčivá směs ze Staré Vlasti, která koná pravé divy. Slysíte: "Alpa" udělala u mne přímo zázrak a proto celému světu "Alpu" odporučuji. Mně bylo již tak zle, že jsem ani na jídlo nemohl pohledět. Žádné medicíny ani pilulky nepomáhaly, až Vaše "Alpa" pomohla. Z vděčnosti napíši o tom do novin. Frank David, Mewassin, Alta., 25. října 1912.

Takových a pod. dopisů máme mnoho ze všech končin. "Alpa" je laciná: Velký balíček za 50c, 2 za \$1.00, 6 za \$2.50 poštou vyplacené až do domu. — Český i angl. návod při každé zásíle. Český popis "Alpy" na požádání zdarma. "Alpu" objednejte český u The "Orion," Box 887, Dept. B Omaha, Neb., a odvolejte se na Pokrok. 31-1f

PANI FARMERŮ! Věstaňte! Čiňte! Na farmě, dějte si označku do svého listu. Vypláti se to! Adv. 1f